

省实验中学向学生和家长承诺

优秀教师不去西校不得评优



6日上午,学生和家长们在省实验中学与名师交流。图为一名家长在认真听老师介绍学校情况。 本报记者 邱志强 摄

本报7月6日讯(记者 张榕博) 7月6日是济南市中小学校园开放日,而省实验中学校园开放日几乎成了西校区专场咨询会。不少家长对西校区能否如期完工以及西校区师资配比与本校、东校是否存在差距等情况比较担忧。对此,校方郑重承诺,校园建设将会如期、保质完成,而全部省实验中学教师都必须前往西校任教三年,优秀教师不去

西校,评优将一票否决。据省实验中学副校长陆彩霞介绍,8月20日,西校区的全部教学设施都将进行全面验收,现在唯一还没有完工的是一个操场。陆彩霞副校长提醒家长,西校区虽然校园环境优美,但是校外环境复杂,不建议也不允许家长在外租房,如果想要走读,那就填报本校区。很多家长认为,西校区并没

有东校和本校的师资好,这一问题成为省实验中学开放日当天关注的焦点。“按照济南市教育局要求,今年将有十几位省级、市级名师、特高级教师到西校区。我们将从本校和东校区抽调一批骨干学科教师到西校区,充实到各个教研组,作为备课负责人。”省实验中学校长王品木对家长说。另外,陆彩霞副校长说,不管

是多优秀的名师,一定会去西校任教,如果不去,今后的晋级、升职、评职称,都将一票否决。“第一年办西校,我们省实验输不起。”虽然有着校方的郑重承诺,但是不少家长仍然希望在三个校区的选择中规避西校区。对此,省实验中学校长王品木告诉家长,三个校区划定统一的分数线招生后,再根据学生意愿和学校距离、男女比例以及学生分数划分校区。

525分以上考生 受优质高中青睐

本报7月6日讯(记者 徐洁) 优秀生源,尤其是在中考取得高分的学生,向来是普通高中学子青睐的目标。7月6日的校园开放日上,记者了解到,不少学校纷纷开出优秀的师资等“诱惑”条件吸引高分生。

今年,济南市中考530分以上的考生达到2216人,525分以上的考生累计达3378人,志愿填报在即,8所推荐生试点学校纷纷向他们抛出“橄榄枝”。7月6日,记者从多所高中中学校园开放日上了解到,奖学金、助学金、导师制以及竞赛师资等,成为吸引考生的优惠条件。校园开放日现场,山东师范大学附属中学老师介绍,今年,学校依托附中校友捐助的120万元奖学金基金,设立多项高额奖学金和助学金,优秀学生进入附中后获得奖学金的机会大大增加。

今年,济南市“先考试后报志愿”的改革使得不少高中学校担心,高分考生将会目的更明确地作出最优选择,加剧高中之间生源的分层,如果不在生源质量上下工夫,将会影响到3年后的高考升学率。“生源焦虑”是高中学校纷纷出台优惠措施吸引高分生的最主要原因。

“升学率”与“分数线” 成开放日咨询热词

本报7月6日讯(记者 徐洁) 记者从多所高中学校了解到,校园开放日现场,“高考升学率”、“分数线”成为中考咨询的两大热词,“安全系数”、“分数性价比”、“面子”是左右考生家长做出选择的主要因素。教育人士认为,与之相比,适合的教育方式才应是最理性的考虑。

“今年高考,你们学校一本线上一共有多少人?”尽管教育部门早有规定,不允许学校打高考“战绩牌”进行招生宣传,但7月6日的校园开放日上,家长们咨询的热点话题依然是高考升学率。

今年中考录取,各个高中学校还划指标线吗?对于这个问题,济南市教育局相关负责人给出了肯定的答复,指标生最低分数线不会没有,在指标生招生结束后便会公布。

编辑:康鹏 美编:罗强
制版:继红

今日C01-C08版

山师附中回应俩校区如何填报

学生可自由选择校区就读

本报7月6日讯(记者 李飞) 记者从山师附中、济南中学等高中学校采访了解到,6日,众多考生和家长涌入校园,询问志愿填报、招生录取等问题。其中,“孩子成绩能否被学校录取”成为家长口中频率最高的话语。

6日8时30分,记者在山师附中学校园内看到,校园操场摆放的多个展台全部被家长包围。无论是“名师面对面”展台,还是“班主任面对面”展台,每一名考生家长的话几乎一样,就是询问孩子的成绩能不能被学校录取。

“填报志愿时,是不是山师附校本部和幸福柳分校要分开填?”“如果报考了幸福柳分校,是不是就得去住校?”“我孩子如果被校本部录取,想去幸福柳分校住校,怎么办?”……6日,不少家长询问两个校区的就读问题。

“所有的考生在填报志愿时,都只填写山师附中这一个名称。”现场多名老师向家长解释,“无论是校本部计划还是幸福柳计划,被录取的学生都可以自由选择两个校区就读,与分数没有任何关系。”

齐鲁晚报·爱家2013倾力打造大型主题活动

看工厂 选家居 见百闻不如一见

主办:齐鲁晚报 生活日报 协办:海尔家居
媒体支持:齐鲁晚报网 大众网

近期活动安排:
第三站:7月6-7日,海尔橱柜
参观航母级新工厂 享受工厂超值优惠补贴
第四站:7月20-21日,百强家具
(纯实木、板式、儿童、中式家具)
第五站:8月9-11日,友联·为家
友联·为家红木家具
..... 敬请期待

报名电话: 0531-85196153